
На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. 

№710 «Про ефективне використання коштів»зі змінами надається  

обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

Предмет закупівлі: 

«Бензин )Бензин А-95)  код  ДК 021:2015- Єдиного закупівельного словника - 

09130000- 9 – Нафта і дистиляти»). 

Обґрунтування доцільності закупівлі. Необхідність проведення цієї закупівлі 

зумовлена потребою  в забезпечення функціонування органів місцевого 

самоврядування та виконання ними своїх основних завдань та обов’язків у 

відповідності до чинного законодавства України та Закону України «Про місцеве 

самоврядування». З метою організації відповідних умов праці та забезпечення 

невідкладних потреб громади Баранівської міської ради існує потреба у закупівлі  

Бензин А-95. Для забезпечення існуючої потреби Баранівської міською радою 

організовано проведення запиту пропозицій постачальників, як товару.   

Обґрунтування обсягів закупівлі. Обсяги визначено відповідно до очікуваної 

потреби, обрахованої на основі фактичного використання паливно-мастильних 

матеріалів у попередньому році та з розрахунку придбаного транспорту за мінусом 

придбаного  пального згідно укладеного договору, який розівано, а також взято до 

уваги обсяг фінансування. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі. Якісні 

характеристики визначено відповідно до особливостей транспортних засобів, що 

обліковуються на балансі Баранівської міської ради, та з урахуванням 

загальноприйнятих норм і стандартів для зазначеного предмета закупівлі. Якість 

товару повинна відповідати умовам / вимогам, встановленим чинним законодавством 

України для цієї категорії Товару. Технічні та якісні характеристики Товару повинні 

відповідати чинним нормативним актам (державним стандартам / технічним умовам / 

нормам). 

Діючим стандартам та технічним вимогам для даного виду товару, ДСТУ7687:2015 

«Бензини автомобільні Євро. Технічні умови». 

№ 

з/п 

Найменування запропонованого 

товару 

Кількість Од. 

вимір

у 

Строк поставки товару 

1 Бензин А-95 30470 л До 31.12.2024р 

 

Обґрунтування  очікуваної вартості предмета закупівлі. При визначенні 

очікуваної вартості предмета закупівлі уповноваженою особою взято до уваги 

Примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затверджена 



Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України №275 від 18 лютого 2020 року. 

Очікувана вартість обрахована відповідно до середньо ринкового рівня цін, 

визначеного на базі цін  в Житомирській області із сайту цін на пальне 

https://index.minfin.com.ua/ua/markets/fuel/reg/zhitomirskaya/  станом на 29-30.04.2024р. 

та становить 55,17грн. 

Очікувана вартість  включає в себе вартість доставки до місця знаходження Замовника 

та становить:- 1681029,90грн. (Один мільйон шістсот вісімдесят одна  тисяча 

двадцять дев’ять  гривень 00 коп.) з ПДВ. 
 

Обґрунтування  розміру бюджетного призначення. Розмір бюджетного 

призначення згідно з кошторисних розрахунків. Розмір бюджетного призначення 

відповідно до Рішення №2652 від 20.12.2023р  57-ї сесії 8 скликання від 20 грудня 

2023 року «Про бюджет Баранівської міської територіальної громади на 2024рік» 

Номер закупівлі:    UA-P-2024-04-29-009388-a  

https://index.minfin.com.ua/ua/markets/fuel/reg/zhitomirskaya/

